
ATA DA 090ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 08 DE AGOSTO DE 2012 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 14h, achavam-se presentes os seguintes srs. 

deputados: Aldo Schneider - Ana Paula Lima – 

Angela Albino - Antônio Aguiar – Carlos Chiodini – 

Cesar Souza Junior - Ciro Roza - Dado Cherem – 

Dirce Heiderscheidt - Dóia Guglielmi - Edison 

Andrino - Elizeu Mattos – Gelson Merisio – Gilmar 

Knaesel – Jailson Lima – Jorge Teixeira - José 

Milton Scheffer - José Nei Ascari – Kennedy Nunes 

– Marcos Vieira - Mauro de Nadal - Moacir Sopelsa 

– Narcizo Parisotto - Neodi Saretta - Nilson 

Gonçalves – Nilso Berlanda - Padre Pedro 

Baldissera – Reno Caramori – Romildo Titon – 

Sandro Silva - Sargento Amauri Soares – Serafim 

Venzon – Silvio Dreveck - Valmir Comin – Valter 

Gallina - Volnei Morastoni. 

 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Moacir Sopelsa) – 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro aberta a presente sessão. 

 Solicito ao sr. secretário que proceda à 

leitura da ata da sessão anterior. 

 (É lida e aprovada a ata.) 

Solicito à assessoria que distribua o 

expediente aos srs. deputados. 

Esta Presidência vai suspender esta sessão até 

as 16h, para que as comissões de Finanças e 

Tributação e de Constituição e Justiça possam usar 

o plenário para deliberar alguns projetos que 

estão na pauta no dia de hoje. 

Está suspensa a sessão. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Gelson Merisio)(Faz 

soar a campainha) – Está reaberta a sessão.  

Passaremos à Ordem do Dia.  

Discussão e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei n. 0268/2012, de origem 

governamental, que autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito com instituição 

financeira no montante de até R$ 1.587.533.495,45, 



para fins de reestruturação de dívidas do estado 

perante a união. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça e de Finanças e Tributação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

Em votação.  

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovado.  

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0269/2012, de origem governamental, que 

altera a Lei n. 15.830, de 2012, que autoriza o 

Poder Executivo a contratar operação de crédito 

com o BNDES, no montante de R$ 611 milhões, para 

atender ao programa Caminhos do Desenvolvimento. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 

modificativa. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça e de Finanças e Tributação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Não havendo quem queira discutir, encerramos 

sua discussão.  

Em votação.  

Os srs. deputados que aprovam permaneçam como 

se encontram.  

Aprovado.  

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0270/2012, de origem governamental, que 

altera a Lei n. 15.855, de 2012, que autoriza o 

Poder Executivo a contratar operação de crédito 

com o BNDES, no montante de R$ 3 bilhões, para 

atender ao Programa Acelera Santa Catarina.  

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça e de Finanças e Tributação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

Em votação.  



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram.  

Aprovado.  

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0221/2012. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0239/2012, de autoria do deputado Volnei 

Morastoni, que declara de utilidade pública a 

Associação das Escolinhas de Futebol e Modalidades 

Desportivas Outras de Itajaí e região, com sede no 

município de Itajaí. 

Ao presente projeto foi apresentada uma emenda 

modificativa. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Não havendo quem o queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Esta Presidência comunica que encaminhará aos 

destinatários as Indicações n.s: 0361/2012, de 

autoria do deputado Aldo Schneider e 0362/2012, de 

autoria do deputado Silvio Dreveck, conforme 

determina o art. 206 do Regimento Interno. 

Também comunica que defere de plano os 

seguintes Requerimentos n.s: 0765/2012, de autoria 

da deputada Ana Paula Lima; 0766/2012, de autoria 

do deputado Aldo Schneider; 0767, 0768, 0769, 

0770, 0771, 0772, 0773 e 0774/2012, de autoria do 

deputado Nilson Gonçalves; 0776/2012, de autoria 

do deputado Antônio Aguiar e 0777/2012 de autoria 

do deputado Nilso Berlanda. 

Moção n. 0045/2012, de autoria do deputado 

Kennedy Nunes, a ser enviada ao governador do 



estado apelando para que o Programa Passe Livre, 

do Deter, volte a funcionar das 7h às 19h. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Não havendo quem a queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0046/2012, de autoria da deputada Ana 

Paula Lima, a ser enviada ao governador do estado 

e ao secretário da Saúde, apelando pela liberação 

dos recursos necessários ao Hospital Santa Isabel, 

relativos aos serviços prestados, em alta 

complexidade, que foram gerados no atendimento à 

população de Blumenau e do estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Não havendo quem a queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0047/2012, de autoria do deputado 

Sargento Amauri Soares, a ser enviada à presidente 

da República, à ministra chefe da Casa Civil, aos 

ministros do Planejamento e do Trabalho e Emprego, 

manifestando apoio à reivindicação dos servidores 

públicos federais em favor da abertura de 

negociação, para resolver as questões salariais da 

categoria. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Não havendo quem a queira discutir, encerramos 

sua discussão. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Está presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, para as 16h04. 

Está encerrada a sessão. 



 

 

  

  

 

  

 

  

  

  

  

  

 

  

 

  

  

 

  

  

 

  

 

  

  

 

    

 

        

 

          

     

 

  

  

   

         

   

   

   

  

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


